Jo .-'7(4‘. :‘_u‘ ::'_;‘.,T-‘_.,, % l r
g U

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

rESorucio we 491 /75

ASSUNTO: Supressao de rua projetada e passagem para

pedestres. HOMOLOGO»
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Econ. /Ggilherme Socias~¥illela

Prefeito.
O CONSELHO MUNICIPAL DO PLANO DIRETOR, em ses

sao realizada aos nove dia do Amés de Jjulho
do ano de mil novecentos e setenta e cinco ( g-7-75 ),
face ao disposto no Artigo 83 da Lei 2330 de 29.12.61 ,

aprova:

£ eliminado do tracado vidrio do Plano Dire

- tor a rua projetada e passagem para pedestres previstas
no quarteirao formado pela Av. Plinio Brasil Milano ?

Rua Cristovao Colombo e Rua Eduardo Chartier, tudo de

conformidade com planta anexa n? "2%.
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PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE
RESOLUCEO No 491 /25

ASSUNTO: Supressao de rua projetada e passagem para

pedestres.

A eliminacao da rua projetada ( prolongamento
da Tr. Jundial até & Rua Cristovao Colombo ) e da passa
gem para pedestres, tem por finalidade impedir o desmen
bramento do guarteirac delimitado pela Av. Plinio Bra
sil Milano, Rua Cristovao Colombo e Rua Eduardo Char
tier por vias de acesso consideradas desnecessarias, se
analisado o esquema viario local, e a topografia desfa
voravel para a implantacao da rua projetada junto a Rua
Eduardo Chartier. A resultante da presente proposicao '
estabelece o aumento da area verde que incide no  quar
teirao acima descrito e evita o onus referente a desa
propriagao da faixa de terreno destinada & passagem pa
ra pedestres. O presente foi motivado pelo processo n®
17.905/75.
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